

غرق شدن ۵ نفر در سد کمیجان

گروه حوادث / پیکر بی جان ۵ مرد که در سد یاسیلخ کمیجان غرق شده‌اند از آب بیرون کشیده شد. سیدمرتضی میری، مدیرکل مدیریت بحران استان مرکزی گفت: «حوالی ساعت ۱۱ صبح پنجشنبه گزارش مبنی بر گرفتارشدن پنج نفر در آب‌های سد خاکی یاسیلخ شهرستان کمیجان دریافت شد که بلافاصله پس از اعلام

مرد جوان از قصاص برادرش گذشت

گروه حوادث / کامران علمدهی: پسر جوانی که پس از بازگشت از آمریکا در یک درگیری شدید پدرش را به قتل رسانده بود در حالی محاکمه شد که به خاطر وضعیت حاد روانی در بیمارستان بستری است.

به گزارش «ایران»، او در سال ۱۴۰۳ گزارش یک درگیری خونین در منطقه یوسف آباد تهران به مأموران اعلام شد. با حضور مأموران و بررسی‌های اولیه مشخص شد که پسر جوانی پس از اختلاف و درگیری با پدرش، او را با ضربات چاقو مجروح و به قتل رسانده است. وقتی مأموران پسر جوان را دستگیر کردند در همان بازجویی‌های اولیه به قتل اعتراف کرد و در یک جمله گفت: «عصبانیم کرد کشته‌ام!»

در تحقیقات بعدی مشخص شد که پدر و مادر متهم، سال‌ها پیش از یکدیگر جدا شده بودند و متهم چند سالی در آمریکا زندگی می‌کرد و در یکی از دانشگاه‌های آن‌جا به تحصیل مشغول بود تا اینکه پسر جوان به یک‌باره درس را نیمه‌کاره رها کرده و به ایران برمی‌گردد. در ادامه متهم برای بررسی سلامت روان به پزشکی قانونی معرفی شد و کارشناسان این سازمان در گزارشی اعلام کردند که متهم به اختلال روانی شدید (اسکیزوفرنی) مبتلاست و نیاز به درمان دارد. از این رو پسر جوان به بیمارستان روانی منتقل شد تا تحت درمان قرار گیرد. با تکمیل تحقیقات پرونده برای رسیدگی به سه‌شنبه ۳ دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

در دادگاه چه گذشت؟

در ابتدای این جلسه مشخص شد که متهم به خاطر اوضاع روانی و بستری در بیمارستان در جلسه حضور ندارد و یک وکیل دفاعیات از او را انجام می‌دهد. پس از آن پسر دیگر مقتول درخواست دیه از بیت‌المال را مطرح کرد و گفت: «وقتی برادرم به ایران برگشت، مدام با من درگیری می‌شد و روز حادثه هم ابتدا با من وارد بحث و جدل شد که پدرم از او خواست تا از خانه بیرون برود و وقتی حالش بهتر شد، برگردد. برادرم تا وقتی دارو مصرف می‌کرد حالش بهتر بود اما آن روز داروهایش را قطع کرده بود و وقتی بعد از یکساعت به خانه برگشت با چاقو وارد خانه شد و ضربات متعددی به پدرم زد. حالا هم به خاطر شرایط نامناسب روحی برادرم درخواست قصاص ندارم و خواستار دریافت دیه از صندوق بیت‌المال هستم.»

درخواست قصاص فرزندان برای مادر

گروه حوادث / کیفرخواست پرونده زن میانسالی که شوهرش را به خاطر اختلاف به قتل رسانده بود، صادر شد. به گزارش خبرنگار حوادث «ایران»، او را به پاییز سال ۱۴۰۲ بود که چهار مرد و یک زن به دادسرای امور جنایی تهران رفته و از خواهر

حادثه، با دستور فرماندار شهرستان، تمامی ظرفیت‌های امدادی و خدماتی منطقه برای ظرفیت‌های شرابیط به حالت آماده‌باش درآمدند. متأسفانه پیش از رسیدن نیروهای امدادی، هر پنج نفر غرق شده بودند و تلاش‌ها برای احیای آنان نتیجه‌ای در پی نداشت. پیکر جانباختگان توسط عوامل امدادی از آب خارج و برای انجام

شوهر انتقام‌جو را از پرستار قلبی رافاش کرد



رئیس کل سازمان نظام پرستاری با بیان اینکه حضور پرستارنماها در بیمارستان‌های خصوصی قابل‌تکذیب نیست، گفت: «مشخص شدن ابعاد این موضوع به بررسی نیاز دارد و یک مورد هم نباید در بیمارستان‌ها وجود داشته باشد.»

شکایت به خاطر مهریه

شیمیا، ۴۰ ساله، دیپلمه و دارای یک فرزند دختر است. وی در رابطه با افشای این راز گفت: «همه این ماجراها تقصیر شوهرم است. من حدود ۶ سالی است که به عنوان پرستار در بیمارستان‌ها و مراکز درمانی مختلف مشغول به کار هستم و شوهرم هم این موضوع را می‌دانست اما هیچ اعتراضی نداشت تا اینکه با هم دچار اختلاف شدید و من مهریه‌ام را

مراحل قانونی و بررسی‌های تخصصی به مراکز درمانی منتقل شد تا در اختیار پزشکی قانونی قرار گیرد.» وی ادامه داد: «براساس برخی شواهد اولیه و گزارش‌های محلی، احتمال می‌رود این افراد با هدف شست‌وشوی دام یا انجام امور مرتبط با دامداری به محدوده سد مراجعه کرده باشند. همچنین این احتمال

به اجرا گذاشتم.»

یعنی می‌خواست انتقام بگیرد؟

بله، به محض اینکه برکه احضار به دادگاه برای پرداخت مهریه به دستش رسید، به دادسرا رفت و مرا لوداد.

چرا خودت را پرستار جازدی؟

به پرستاری علاقه‌مند بودم اما شرایط رفتن به دانشگاه را نداشتم. الان هم سن و سالی از من گذشته و دیگر درس خواندن برام امکان‌پذیر نبود.

مدرک جعلی پرستاری‌را از کجا آوردی؟

۶ سال قبل بود که به عنوان منشی در مطب یک دکتر مشغول به کار شدم یکی از بیماران، پرستار جوانی بود که در رفت و آمدهایش به مطب با او آشنا شدم. او که از علاقه‌ام به پرستاری مطلع شده بود به من گفت الان بیمارستان‌ها و مراکز درمانی به پرستار نیاز دارند. تو هم که به این شغل علاقه داری بهتر است به عنوان پرستار در بیمارستان مشغول به کار شوی. حتی خودش برایم مدرک جعل کرد و با مدرک جعلی مشغول به کار شدم. یک اشتباه در پرستاری جان بیمار را به خطر

می‌اندازد چطور این کار را می‌کردی؟

در مدتی که در مطب دکتر بودم با یک سری موارد آشنا شدم و کم‌کم هم در مدتی که در مراکز درمانی و بیمارستان‌ها کار کردم، تجربه به دست آوردم. نمی‌ترسیدی بفهمند و دستگیر شوی؟

اوایل خیلی نگرانی داشتم اما همان دوستانم که پرستار بود می‌گفت که استعلام مدرک گرفته نمی‌شود. بعد از چند ماه هم که دیگر ترسم ریخت و اصلاً نگران نبودم.

بیرون نکند. این او را به خاطر کوهلوت سن و مریضی دردی می‌کشید و من برای اینکه کمتر درد بکشد به او شربت متادون دادم اما حالش بد شد و او را به بیمارستان منتقل کردم. با اعتراف زن میانسال، او با زداشت شد و پس از تکمیل تحقیقات با توجه به اینکه چهار فرزندش خواهان قصاص مادر بودند به دستور بازپرس سالار صنعتگر کیفرخواست او به اتهام قتل عمد صادر شد.

مرد میانسال، در ادامه تحقیقات مشخص شد که سه دانگ از خانه محل سکونت وی به نام همسرش شده و او به دادگاه خانواده رفته و مهریه‌اش را به اجرا گذاشته است. مهریه‌ای که معادل سه دانگ دیگر خانه بود. در ادامه نیز مشخص شد زن میانسال اعتیاد به مواد مخدر دارد و شربت متادون مصرف می‌کند. با کنار هم قرار دادن مدارک و شواهد وی با زداشت شد و در تحقیقات

از گوشه و کنار ایران

شهادت مأمور پلیس در ایرانشهر



یک مأمور پلیس هنگام عزیمت به محل کارش در ایرانشهر با شلیک گلوله به شهادت رسید. مرکز اطلاع‌رسانی پلیس سیستان و بلوچستان گفت: «شامگاه پنجشنبه ۷ خرداد افراد مسلح ناشناس به سمت استوار دوم «عیسی عباسی» یکی از مأموران انتظامی که در حال عزیمت به محل کارش بود تیراندازی کردند و در پی این حادثه، وی به شهادت رسید.» این مرکز در ادامه افزود: «تلاش برای شناسایی و دستگیری عاملان این سوءقصد ادامه دارد.»

قتل مرموز زن ایرانی در ایرلند

یک زن ایرانی به نام معصومه که مادر یک دختر ۵ ساله و یک پسر ۹ ساله بود در جاده گالوی منطقه کلیفدن ایرلند به قتل رسید. به گفته ساکنان منطقه، او حدود یک سال قبل همراه فرزندانش به این شهر آمده بود و در هتلی نزدیک محل سکونتش کار می‌کرد.

طبق گزارش رسانه‌های ایرلندی، صبح پنجشنبه پیکر بی‌جان معصومه در نزدیکی جاده گالوی در منطقه کلیفدن کشف شد. کارکنان مرکز اقامت اضطراری پس از مشاهده شرایط مشکوک، موضوع را به پلیس اطلاع دادند و نیروهای گاردا بعد از حضور در محل، با جسد این زن ایرانی رویه‌رو شدند.

پلیس ایرلند اعلام کرده یک مرد حدوداً ۳۰ ساله در ارتباط با این پرونده بازداشت شده و هم‌اکنون تحت مراقبت پزشکی قرار دارد. مقام‌های امنیتی گفته‌اند فعلاً فرد دیگری تحت تعقیب نیست و تحقیقات روی یک ستاریوی مشخص ادامه دارد. مدیر محل اقامت وی، از او به عنوان مادری فداکار و زنی مهربان یاد کرده است. برخی رسانه‌های ایرلندی گزارش داده‌اند که معصومه پیش از مرگش، نگرانی‌هایی درباره فرد مظنون مطرح کرده بود. طبق این گزارش‌ها، او درباره تهدید و خشونت هشدار داده و از شرایط خود احساس ترس داشته است.

اسیدپاشی مرگبار به برادر

گروه حوادث / اختلاف مالی دو برادر که در مغازه لبنیاتی شریک بودند،

به گزارش خبرنگار حوادث «ایران»، چهارشنبه گذشته مرگ مرد جوانی بر اثر اسیدپاشی به بازپرس محسن اختیاری اعلام شد. با گزارش این خبر به دستور بازپرس کشیک پایتخت تحقیقات آغاز شد و بررسی‌ها نشان داد که مرد ۳۵ ساله بر اثر اسیدپاشی جانش را از دست داده است. در همان بررسی‌های اولیه مشخص شد برادر بزرگ‌تر مقتول عامل اسیدپاشی مرگبار است.

طبق تحقیقات هر دو برادر در مغازه لبنیاتی مشغول به کار بوده و اختلاف مالی بین آنها باعث شده بود که برادر بزرگ‌تر روز حادثه زمانی که مقتول از خانه خارج شده و قصد سوار شدن بر موتورسیکلتش را داشت، به روی او اسید پاشیده و از محل متواری شده بود. بازپرس شعبه اول دادسرای امور جنایی تهران دستور بازداشت برادر فراری و تحقیقات تکمیلی را صادر کرد.

جدول روزنامه ایران دارای دو «شرح عادی و ویژه» است. در صورت تمایل به حل دوشرح ابتدایی از شرح‌ها را با امداد حل کرده‌و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید. ۹۰۳۶

Crossword puzzle grid with numbers 1-15 on the left and 1-15 on the top.

Crossword puzzle grid with numbers 1-15 on the left and 1-15 on the top.

Crossword puzzle grid with numbers 1-15 on the left and 1-15 on the top.

جدول عادی

- ۱- پرده کشتی - عضو موتور خودرو
۲- فریاد شادی - شهری در ۹۳ کیلومتری شرق سمنان و در دشتی وسیع - سوداگری
۳- درجه عالی مرگ - یکی بودن - لاف زنی
۴- تمام، همگی - حکم دادگاه - اشاره به نزدیک - سنگی شبیه عقیق
۵- مضمون - سرشار و لبریز - این جزیره به سرزمین فراموش شده خلیج فارس مشهور است
۶- برگه دریافت کالا - دوستان - من و او
۷- بلند همت - ماه میان مهر و آذر - هم‌رأی
۸- تنگ چشم و خسیس - از اعداد بزرگ - نابکار
۹- منقاش - سران و بزرگان - صحیح
۱۰- مانیک - پیشرفت کردن - پرتلاش
۱۱- ایالتی در «هندوستان» - صورت قانونی داشتن - سنگ آسیاب
۱۲- سلاح عقرب - دوش انداز - میدان تهران - حقه
۱۳- لغزنده - احتیاج - آسمانی
۱۴- هجران - ای پروردگار ما - داستان بلند
۱۵- سوغات کرمانشاه - زیرکی و زرنگی

جدول ویژه

- ۱- تکنیکی در جودو - دودمانه
۲- جامه - گربه وحشی - ماما
۳- تمام کردن - پرهیزگار - خانه‌سازی بیجانگانه
۴- دوش‌انداز - موشکافی - دختر زئوس - از اعداد ترتیبی
۵- بوی ماندگی - ابزاری کوچک با تیغه پهن، صاف و انعطاف‌پذیر - آباد
۶- ماری خطرناک - خودپسندی و تکبر - کم‌زنگ
۷- متحرک - استاندار قدیم - کشور «اسقراط»
۸- گلی - معطر - پایتخت قبلی «قزاقستان» - ولی
۹- بروشور - پیشوند صفت - فریبکار و نیزنگ‌باز
۱۰- حرف تعجب - علائم و نشانه‌های بیماری - پهلوان نامی شاهنامه
۱۱- ماریک بر ساعت مچی - از آثار دیدنی و باستانی استان کرمان - ویتامین کیوی
۱۲- مناره دریایی - جد - جدید انگلیسی - اصطلاحی در فیزیک
۱۳- شاهزاده - هدف - نوعی مالیات
۱۴- نقش مجتبی پیرزاده در سریال خانگی «جان‌سخت» - فیلم «سرس ویلیس» - همسایگی
۱۵- فیلم احمدرضا معدمی - ترمومتر